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та  науковому  обґрунтуванню  шляхів  вирішен-
ня  основних  проблемних  питань,  які  стоять 
на  заваді  подальшого  розвитку  гідроенергети-
ки в Украї ні. При Асоціації діє науково-техніч-
на рада (НТР), на засіданнях якої розглядаються 
як  технічні  питання,  пов’язані  з  експлуатацією 
гідроенергетичних об’єктів, так  і нові розробки 
профільних інститутів та вчених-аматорів.

Сьогодні громадська спілка «Гідроенергети-
ка України» об’єднує у своїх рядах понад 50 ін-
дивідуальних і колективних членів, що є пред-
ставниками практично всіх регіонів України.

Очолює  Асоціацію  «Гідроенергетика  Укра-
їни»  її  президент  —  професор,  повний  кава-
лер  ордена  «За  заслуги»,  двічі  лауреат Держав-
них премій УРСР та України Поташник Семен 
 Ізрайлевич.  Першим  віце-президентом  є  гене-
ральний  директор  ТОВ  «НТК  Енпаселектро» 
Бондаренко  Юрій  Миколайович,  а  віце-прези-
дентами — президент ЗЕА «Новосвіт» Нікіторо-
вич  Олександр  Володимирович,  генеральний 
директор ТОВ «Девелопмент компані «Партнер» 
Хмарук Володимир  Ілліч  та  виконавчий дирек-
тор Карамушка Олександр Михайлович.

Асоціація «Гідроенергетика України» є чле-
ном  ряду  профільних  міжнародних  організа-
цій,  зокрема:  Міжнародної  гідроенергетичної 
асоціації  (IHA)  та Міжнародної комісії  з  вели-
ких гребель (ІCOLD). Провідні фахівці підпри-
ємств-членів Асоціації  постійно беруть  участь 
у  конгресах,  симпозіумах  та  генеральних 
асамблеях, які проходять під егідою цих поваж-
них світових організацій.

Асоціація  «Гідроенергетика  України»  що-
денною  роботою  доводить,  що  громадська 
організація  може  бути  не  тільки  опонентом, 
а й помічником та надійним партнером орга-
нів влади та державного управління.

А соціація  «Гідроенергетика  України» 
(до 2018 р. — Асоціація «Укргідроенер-
го»)  —  громадська  спілка,  покликана 

сприяти  розвитку  гідроенергетичної  галузі 
й успішній високоефективній і безпечній робо-
ті великих та малих ГЕС.

Історія створення та діяльності Асоціації не-
розривно пов’язана з гідроенергетикою України. 
Більшість  її  членів,  особливо  тих,  хто  у  2002  р. 
ініціював її створення, працювали разом ще з по-
чатку 1950-х рр. — коли починалося створення 
каскаду гідроелектростанцій на річці Дніпро.

Об’єднавшись  у  громадську  організацію, 
члени  Асоціації  обстоюють  свій  фаховий  по-
гляд на розвиток галузі, на практиці реалізую-
чи свої задуми в життя. Реконструкція та реабі-
літація  основного  й  допоміжного  обладнання 
гідроелектростанцій та гідротехнічних споруд, 
будівництво та введення в роботу перших гід-
роагрегатів Ташлицької та Дністровської ГАЕС, 
розробка  концептуального  погляду  держави 
на розвиток малої гідроенергетики, ініціюван-
ня  введення  «зеленого  тарифу»,  інших  змін 
до законів України, котрі стимулюють розвиток 
малої гідроенергетики, та створення сприятли-
вого  інвестиційного клімату задля  її розвитку, 
розробка  й  затвердження  стратегій,  програм 
розвитку  гідроенергетики України та  сприян-
ня  безпечній  експлуатації  гідроенергетичних 
об’єктів — ось далеко не повний перелік справ 
та проектів, над якими працювали члени Асо-
ціації протягом 16 років своєї діяльності.

Крім того, Асоціація «Гідроенергетика Украї-
ни»  організувала  та  провела  8  міжнародних 
конференцій  гідроенергетиків,  ряд  круглих 
столів  і  семінарів,  присвячених найбільш  акту-
альним питанням функціонування галузі, її ролі 
в Об’єднаній енергетичній системі (ОЕС) України 
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